

「忙幫幫」東埔寨濟貧送暖

鮑曉黨表示當一地貧如洗 十美元可助一家庭



鮑曉黨(右二)與義工們在東埔寨發放救濟物資。 (記者攝)

【記者鮑曉黨報導】「幫幫忙」濟貧組織十多名義工十二日在東埔寨舉行賑災，由該組人地溝通與義工服務處介紹東埔寨之行情。鮑曉黨表示，由「幫幫忙」籌集的三個貨物箱已運抵東埔寨，但這一區家實在太多，需要更多救濟，希望好心人繼續捐助。

鮑曉黨表示，在東埔寨期間，她親身體會到這一則窮困的國家可謂一貧如洗，多數民衆每天為吃飯而發愁。她親眼見到許多民衆一天僅吃上一頓飯，而所吃的飯，也不過是一把飯外面包上兩子而已。

她說，見到這種情況，她又以「幫幫忙」的名義，花四千兩百美元在當地購買大米送給當地貧民。她說，在美國生活久了，很難體會到每天吃飯都吃不飽的人的心情。這次東埔寨之行，使她對糧食、對人生，都有新看法。

她說，現在東埔寨最急需食品。除食品外，舊衣服也很受歡迎。許多家庭連做飯用的炊具都沒有。因此，如果有人願意捐炊具或舊衣服，對貧窮的東埔寨人，將是一大喜事，十美元就可以幫助一戶家庭。



江俊輝(中)與稅務委員功能角度的解釋台美人提升政治地位先確地確起及支持對象。(記者王世輝攝)

她說，東埔寨戰後，百廢待興，東埔寨政府希望幫助教育民衆，使他們掌握謀生技巧。一期幫忙一週次在東埔寨得到政府支持，由東埔寨政府提供五間教室，在舊郡金邊市區開設「幫幫忙」義工訓練學校。設備與教員由「幫幫忙」提供。目前東埔寨的「幫幫忙」已經在各地籌備，四月廿八日將開學。開學課程包括縫紉、電腦使用、汽車與摩托車修護等。

鮑曉黨表示，在東埔寨家中如有不用的舊電腦、印表機或舊板、文件櫃等教學、辦公用品，可捐出來，由「幫幫忙」派至東埔寨。這些東西在美國可能不值錢，但到了東埔寨就可以起作用。

「幫幫忙」去年成績亮麗，共募得十二個貨物的物品，其中四個貨物運往暹羅瓦多、三個運往宏都拉斯，一個送往瓜地馬拉，三個送往東埔寨，一個送往波蘭。

鮑曉黨表示，政府駐宏都拉斯大使張應清協助「幫幫忙」將救濟物品交給當地民衆，對「幫幫忙」的義舉大加讚揚。

張應清說，實際上，是張應清協助運至中國大連的延吉縣邊境小學。

鮑曉黨表示，因為中國大陸不准許將衣服、雜物運出，因此通過邊境快速運往。延吉縣為朝鮮人居住的少數民族地區，民衆生活並不富裕，特別是殘障民衆更需幫助。

「幫幫忙」在一年半前開始為中南美國家籌募舊衣服、用具，得到華裔民衆的熱烈響應，一時間捐出的物品堆積如山。參與此事的義工不斷增加，現在已不限於華裔。華裔義工有五、六百名，非華裔義工有二十多人。

鮑曉黨表示，她發現東埔、宏都拉斯和瓜地馬拉、中南美國需幫助。目前中心正同美國、今年可能對這兩個國家進行捐款，今年還籌募更多義工民衆捐衣物。

基本上凡能用的舊衣服、物等可捐出。「幫幫忙」地址：如欲捐款，則請將支票寄至 Help, P.O. Box 6654, New York, N.Y. 10170。支票抬頭寫「Shanghai」。

江俊輝盼提升亞裔政治地位 強調稅務委員任內加強稅務教育見成效

【記者王世輝報導】在華裔江俊輝(John Chung)出任加州稅務委員會(Shore Board of Equalization)委員之際，華裔社區對該委員會認識不多。但正如江俊輝所言，他在任上不會遺餘力加強華裔稅務教育，已有亞裔小商家因為瞭解如何上訴，省下四、五萬元商業稅支出。

江俊輝十二日應邀參加多個華裔社團之聯誼，在小島社區中心主講「如何提升亞裔在美國的政治地位」。他會提及加州稅務委員會的功能，他任內的政變以及他的成長過程與背景。他尤其推自己去世的妹妹江亞玲生前的各項作為，包括她在移民局擔任律師時，極力確保各項被制訂的移民法案，不帶任何種族歧視，足堪為台美人典範。

江俊輝指出，台美人社區若想在政治上提升地位，須先確切瞭解是受爭取那項權利及支持那位政治家，如此才能切中要點。

政權，雖然一般人都知道加州稅務委員會也負責徵收稅。但很多人不知道該委員會也負責徵收稅。如機構目前備受矚目的商業稅爭議，基本上稅務評估官辦公室徵收商業稅的依據是由委員會訂定。

一九七八年加州選民通過的第十三號提案規定，只要房屋沒有變估價值辦公室每年徵收百分之二，不得超過百分之二的手續費。因為房價先跌後升，在過去房價上漲時，規定向百分之二。江俊輝說，該院判決，但物業所有人對房屋價值公案嚴重投訴，可催案上訴到該院。為此，他積極教育包括少數族裔小企業家們上訴的權益，並成功讓企業家回多繳的四、五萬元稅款。發現，一些非盈利性組織不瞭解免稅規定，在他的建議下，也追回多繳的數萬元稅款。

江俊輝提及，他的父親當年以由台灣來美攻讀博士學位，母親也是當地少之又少的亞裔家庭。他小時全家搬到加州的聖荷西。他說，他們一家，三元弟中除他與幼弟外，其餘都是被來美。江俊輝是加州政府的外孫，擁有南加州大學法律學士學位及加州州律師資格，並曾出任聯邦公署及加州州政務廳等多位政務廳長。他當年因代理當選國會議員的選舉，並一舉獲勝。之前，他擔任加州...

投票前散發出席統計表遭質疑

時的出席紀錄為何未列入，且過去兩年的紀錄中，除聯合校友會核心幹部出席外，其他出席名單均不...



向花(左)與李安(右)任聯合校...